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Председница Народне скупштине Маја Гојковић поново је позвала посланике опозиције
да се врате у скупштинске клупе. Овога пута да би заједнички израдили нови
скупштински Пословник о раду и Кодекс о понашању, како би се, каже, онемогућило
непримерено понашање и увредљиве изјаве посланика.

  

  

Недељу дана након што је у скупштинској сали лидер радилкала Војислав Шешељ упутио
низ увреда и претњи новинарки Данаса Снежани Чонградин, огласила и председница
парламента и објаснила зашто тек сада реагује.

  

"Прошле недеље из објективних разлога нисам могла да председавам парламентом
Републике Србије. Моја сазнања су медијска сазнања о наступу посланика Војислава
Шешеља у ком се на један непримеран начин обратио увредама упућеним новинарки, ако
се не варам дневног листа Данас", рекла је председница Скупштине недељу дана
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касније. 

  

Потребно је променити Пословник о раду и донети Етички кодекс за народне посланике,
каже председница Скупштине, али за то тражи подршку. 

  

"Сада сам још више убеђена да посланици опозције имају великог разлога да се врате да
радимо овде у парламенту Републике Србије на два заиста важна акта који ће
онемогућти овакве примере. Тај посао ће бити веома деликатан, ја не желим нити могу
да донесем неки октроисани акт, да то донесу само посланици владајуће већине. То
мора да се донесе у сагласју свих посланичких група", објашњава Гојковић.

  

И потпредседник Скупштине Владимир Маринковић, који је на Шешељево изгладње
реаговао само са "хвала професоре", тврди да му пословник није дозвољавао другачију
реакцију.

  

"Што се тиче моје одговорности, ништа не стоји. Једноставно сам радио свој посао у
складу са Пословником и процедурама које су дефинисане у Народној Скупштини, а које
нисмо ми донели", правда се Маринковић.

  

Упитан да ли је баш морао да се захвали Шешељу после таквог говора, он одговара да је
то изараз основне пристојности да се говорнику каже хвала.

  

"Ништа друго, само изволите и хвала сваком народном посланику", објашњава
потпредседник Скупштине.

  

Ни актуелни Пословник не дозвољава увреде, одговора опозиција и наводи да није
проблем у Пословнику, већ у злоупотреби коју спроводи владајућа већина.   

  

"Мислимо да је ово још један покушај да госпођа Гојковић прекине бојкот парламента,
који се показао као најефикаснији вид борбе против обесмишљавања парламента",
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рекао је самостални посланик Јован Јовановић. 

  

"Ми смо били јасни. Једини разговр који ми имамо са посланицима СНС јесте разговор о
остваривању услова за фер изборе", истиче посланица Демократске странке
Александра Јерков.

  

Иако разговори о фер изборима нису у понуди власти, председница Скупштине не губи
наду.

  

"Маја врата су отворена. Ја их позивам. Ми имамо толико посла, мислим да би било мање
тензија ван ове зграде када би се посланици вратили и када би наставили да радимо",
поручује председница Скупштине.

  

(Н1)
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